



Milínský zpravodaj

ROČNÍK 35

PROSINEC 2011

ČÍSLO 12



AŽ I V NOVÉM ROCE MÁ KAŽDÝ SVÉHO ANDĚLA

ČTĚTE: **Z OÚ** – občanské průkazy, pasy; **Od kronikáře** – oprava kapličky, stěhování archivu; **Ohlédnutí za akcemi** – Drakiáda, Pochod broučků; **Z TJ Ligmět** – výsledky zápasů; **Z knihovny** – stěhování; **Z MŠ** – Dráčkování; **Kino**

Z OBECNÍHO ÚŘADU

Přání ke konci roku



Přejeme všem čtenářům a jejich blízkým krásný adventní čas strávený v klidu a pohodě. Užijte si tu zvláštní atmosféru třeba vlastnoručním zdobením domácností nebo třeba návštěvou předvánoční výstavy, koncertu, kulturní akce.

Pavel Nekl a Vladimír Vojáček

Důležité oznámení

Obecní úřad v Milíně oznamuje, že o vydání nového občanského průkazu lze požádat na místní matrice (kancelář č. 1 – přízemí) pouze do 30. listopadu 2011.

V době od 1. prosince do 14. prosince 2011 lze požádat o vydání nového občanského průkazu na Městském úřadu Příbram – oddělení občanských průkazů (budova proti sokolovně – 1. patro).

V období od 15. prosince do 31. prosince 2011 bude možno vydat občanský průkaz typu „BLESK“ s dobou platnosti 1 měsíc bez správního poplatku – vyřídíte pouze na Městském úřadu Příbram – odd. obč. průkazů.

O vydání nového cestovního pasu lze požádat na Městském úřadu Příbram nejpozději do 19. prosince 2011.

V době od 27. prosince do 30. prosince 2011 nebudou e-pasy ani předávány.

za matriku OÚ Milín Alena Muziková



Informace pro ty, kteří se budou chtít dovolat do nově otevřené knihovny. Od 1. prosince 2011 až do doby, než bude zprovozněna pevná linka (stále stejné tel. číslo 318 691 414), bude k dispozici mobilní číslo 737 076 639.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Vážení spoluobčané,

dovolte, abychom jménem obce poblahopřáli všem, kteří se v měsíci prosinci dožívají významného životního jubilea. Jsou to:

paní Olga Matláková z Milína,
paní Alena Běhounková z Milína,
pan Vratislav Žebrakovský z Konětop,
paní Marie Němcová z Milína,
pan Josef Fořt z Milína,
pan Miloslav Jarolímek z Milína,
pan Václav Mařík Milína,
paní Vlasta Borzyková ze Rtišovic,
paní Eva Klimešová z Milína
a pan Stanislav Chroumal z Milína.

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, optimismus a mnoho štěstí.

V rozhlasovém pořadu budeme přát v den Vašeho výročí. Ve dnech od pondělí do pátku v 10 – 13 hodin a o víkendu v 10 – 12.30 hodin. (Pozn. Český rozhlas – České Budějovice 106,4 MHz).

Vzhledem k tomu, že některé termíny jsou již beznadějně obsazeny, budou písničku pro paní Matlákovou a Běhounkovou v rozhlase hrát již 2. prosince 2011 a paní Klimešové 25. prosince 2011. Děkujeme za pochopení.

Obec Milín blahopřeje svým občanům k výročím 70, 75 a od 80 let každý rok. V případě, že by si oslavenec nepřál zveřejnit blahopřání, nehrát v rozhlase, příp. ani osobní gratulaci kulturní komise, stačí to oznámit v knihovně alespoň s dvouměsíčním předstihem.

za Obec Milín Jitka Slancová

Poděkování

Děkuji všem přátelům, kamarádům a představitelům Obce Milín za účast při posledním rozloučení s mým manželem Milanem Pečarkou dne 20. října 2011. Dík za květinové dary, slova útěchy a tichou vzpomínku.

manželka a děti s rodinou

PŘÍSPĚVKY OD KRONIKÁŘE

Poslední loučení s expozicí archivu kronikáře v MŠ

V létě roku 2011 byly zahájeny stavební úpravy na objektu druhé budovy MŠ, kde byl v 2. patře od r. 1998 archiv dokumentů kronik obce a depositář exponátů z historie Milína. S příchodem podzimu došlo i k práci na zateplení budov a objekty byly zahaleny lešením.



Ohlédnutí za dobou
13 let

První malý sklad archivu byl v přízemí školní bytovky v Zahradní ulici, později v areálu budovy hasičské zbrojnice a od r. 1998 jsme měli čest kamarádit s mateřskou školou. Všem z pedagogického sboru minulých let i personálu patří poděkování

za léta spolupráce a působení „Malého milínského muzea“ - v areálu MŠ.

Konaly se tu mnohokrát výstavy s dokumenty ze života obyvatel městečka na Zlaté stezce. Pozoruhodné byly doklady o řemeslech a milínských živnostech. Dokumenty od dob rakousko-uherské monarchie, přes dobu 1. republiky, protektorát i památné dny posledních dnů války v květnu 1945. Po 65 letech po válce má obec nespočet dokumentů z dějin s doklady zápisů milínských kronikářů. I když originály vlastní St. archiv v Příbrami, podařilo se pro Milínské zachovat vše v duplikátech s odkazem na paměti kronikářů našeho městečka. Připomínám Josefa Valentu, Antonína Hejnice a Marii Hájkovou, od které jsem před 37 lety převzal nelehký úděl pokračovat v psaní paměti Milína.



Expozici navštívilo nespočet delegací, školních tříd i občanstva, zejména při jubilejních oslavách v r. 2001. Mnozí pamatují i výstavu z konce 20. století a předcházející velkou expozici betlémů z celého našeho regionu. Archelogecké oddělení Hornického muzea tu poprvé



s námi instalovalo i památné nálezy archeologie Milínska. Betlémy tu měly každoročně v adventu i nadále své místo a zajímaly hlavně děti MŠ i jejich rodiče.

Vzhledem k širšímu využití 2. patra

této části MŠ (umístění Mat. centra), byl v posledních letech omezen provoz expozice. Valná část dokumentů byla uložena v depozitu skladů. Dočasné přeskupení exponátů muselo být provedeno i při výměně oken budovy.

Do prostor nové budovy „Centra volnočasových aktivit“ byly k uskladnění převezeny prozatím nejdůležitější složky dokumentů a fotodokumentace v souborech, které čeká náročné třídění a soupisy, s odkazy na jejich další prezentaci. Památné (trojrozměrné) exponáty z expozice MŠ čeká ještě další osud. Až bude zajištěno i bezpečnostní uložení pamětních knih a duplikátů kronik Milína, bude veřejnost mít možnost v nových prostorách archiválie vidět, podle limitů jak stanoví řád a zákon o přístupu k archivním dokumentům.

Jiří Vostarek kronikář Milína



Oprava kapličky sv. Jana Nepomuckého



Po letní smutné události, kdy v červenci blesk zničil krytinu a věž kaple na Homoli, se v závěru října 2011 dočkal objekt opravy a znovunavrácení podoby, která ji zdobila před neštěstím z léta tohoto roku.

Znovu tuto náročnou, řemeslnou práci prováděla firma p. Vágnera z Písku. Patří jim dík za perfektně provedenou truhlářskou práci. Ta byla zahájena 27. října a do konce měsíce již bylo zdivo překryto novou krytinou. Kapli čekají ještě náročné práce stavební.

Jiří Vostarek kronikář Milína



SOLNÁ JESKYNE
III. poliklinika

SLEVA 10% na nákup
vánoční permanentky

oblíbený dárek
k relaxaci a zdraví

**VÁNOČNÍ
PERMANENTKY**

III. poliklinika, Příbram
Otevřeno 7 dní v týdnu
Tel.: 318 427 451
Mobil: 777 561 653

ZDRAVÍ můžete nejen
přát, ale i darovat ...

www.originalsolnajeskyne.eu

a Klub SPCCH v Milíně

Vážení čtenáři!

V příštím roce nás čeká několik změn v oblasti sociálního zákona, s kterými Vás budeme postupně seznamovat. Dnes předkládáme informace o parkovacích průkazech, které označují vozidlo přepravující osobu těžce zdravotně postiženou. Na přední straně má parkovací průkaz uvedenu sérii CC a šestimístné číslo, dobu platnosti a název vydávajícího úřadu. Na zadní straně pak bude jméno, příjmení, fotografie a podpis držitele tohoto dokladu.

Speciální označení č. O 7 se vydává osobám, kterým byly přiznány mimořádné výhody II. nebo III. stupně (průkaz ZTP a ZTP/P) s výjimkou osob, kterým byly tyto mimořádné výhody přiznány pouze z důvodu úplné nebo praktické hluchoty. Vydávající orgán, který speciální označení č. O 7 vydává, provede poučení postižené osoby o užívání tohoto označení. V případě zneužití speciálního označení mohou obecní úřady obce s rozšířenou působností už vydané zvláštní označení odebrat.

Další informace vám přineseme v příštím čísle Zpravodaje.

Sluchová poradna - v Centru se bude konat ve čtvrtek 15. prosince 2011.

Blíží se konec dalšího roku a tak mi dovolu,te, abych všem členům naší organizace, našim příznivcům, sponzorům, dárcům i všem ostatním popřála krásné a pohodové Vánoce, štěstí, porozumění, toleranci a hlavně mnoho zdraví do roku příštího.

Magda Burianová

Mezi námi - výsledek

Tajemným z minulého čísla byl Jan Baštýř, žijící a podnikající v Milíně. S rubrikou Mezi námi se tímto loučíme. Všem hadačům děkujeme za pozornost.

OHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI

Drakiáda



Majitelé střapatých draků všech tvarů a velikostí se sešli v neděli 23. října 2011 v odpoledních hodinách na louce u mateřské školky, aby hromadně provětrali své vzducholety při dalším ročníku Drakiády. I přes první nedůvěru v dostatečné povětrnostní vlivy byli krotitelé i přihlížející mile překvapeni hladkým stoupáním orlů, netopýřů a jiných různobarevných draků. V povětří se prohánělo cel-



kem 30 draků a jejich skotačení ze země pozorovalo 90 lidí. Na závěr Drakiády jsme si opekli buřtíky nebo klobásky, záleželo na tom, co si kdo přinesl. S některými jsme si zahráli i několik jednoduchých her na zahřátí. Společně jsme strávili příjemné odpoledne. Doufáme, že se draci do zimy ještě proletí a že se příští rok zase všichni sejdeme.

Klára Kolářová

Procházka Milínkem

Za mlhavého sobotního dopoledne se parta procházkářů sešla před knihovnou k dalšímu společnému výletu. Ten se tentokrát nesl v duchu kostelních věží a zvonů. Konkrétně jsme se podívali do věže milínského



kostela (všichni do velké a někteří od-
vážlivci vystoupali po kolmém žebříku i
do malé), na půdě jsme probrali
s průvodcem p. Formánkem historii kos-
tela a poté jsme se procházkou kolem
památníku dostali před kostel slivický,
kde nás provázel Jaromír Nusl ml. Než
jsme za-

čali stoupat do věže, přečetli jsme si na
kúru pověsti (z hodně staré knihy) vztahující se k tomuto kostelu. Samozřejmě, že když už jsme tam byli, jsme se pozvali i na faru a nevynechali ani prohlídku farské půdy. Se sluníčkem nad hlavou jsme se chvíli po poledni vydali přes Kozí vrch do milínské knihovny, kde bylo celé výletování zakončeno tekutými zahřívadly.



Na závěr chci poděkovat oběma průvodcům za jejich čas a trpělivost. Panu Trantinovi za létající talíř, který jsme na faře na antukovém hřišti využili a všem ostatním za účast.

Jitka Slancová

Broučci zavítali při svém pochodu k novému Centru volnočasových aktivit

Letošní 14. ročník Pochodu broučků aneb Slavnosti světla byl ve znamení mnoha změn oproti předchozím ročníkům. Pořadatel (Klub Pohádka) a místo začátku (před KD Milín) zůstaly stejné.

Co tedy bylo jinak?

Datum ☺ - 10. listopadu 2011.

Nebyl ohňostroj. Místo něj dostaly děti svítící náramky (na začátku a pak i během zastavení u nového Centra volnočasových aktivit (dále CVA).

Trasa vedla jinudy – k novému CVA, kde bude i nová knihovna, klub a mateřské centrum.



Letos nebyl ani čaj – nějak se nám nedostávalo broučků - kuchařů, nosičů a rozlévačů. Na zahřátí si hned v úvodu dali malí broučci a jiný hmyz „veselý taneček dokola“ s hudbou.

Ta hrála ještě po skončení akce, protože některým ještě pořád bylo do tance a zpěvu.

Přibližně stejný zůstal počet návštěvníků – dětí bylo přibližně 120. Spolu s dospělými se tedy ve večerních hodinách sešlo přes tři stovky usměvavých očí a tváří...

A stejný byl i stánek s voňavou cukrovou vatou.

Hlavně kvůli rozzářeným dětským očím a milým úsměvům všech účastníků i mnohých okoloidoucích stojí za to takové akce pořádat a překonávat i řadu potíží, jichž se samozřejmě vždycky pár objeví.

Díky patří Hance Toužimské, Šárce Heinové, Adéle Jarešové, Anetce Vošmikové a Štěpánce Růžičkové.

za Klub Pohádka Dana Reiterová

Mateřské centrum Milínek informuje:

Veškeré vybavení je již přestěhováno do nového Centra volnočasových



aktivit Milín. Zatím probíhají ještě různé úklidové a vylepšovací práce za přítomnosti maminek i dětí. Provozní dobu a další důležité informace najdete na našich webových stránkách: <http://mcmilinek.unas.cz>
Mailová adresa: mcmilinek@seznam.cz

Velké poděkování za krásnou malířskou výzdobu nové herny náleží Petře Volfové-Zemanové, Elišce Reiterové a Petře Mrázkové.

Dále děkujeme za štědrý sponzorský dar (dvě jídelní židličky, tříkolka, kočárek) panu Zdeňku Háse z firmy Babypoint, který nás velice potěšil.

Z KNIHOVNY

Stěhování do nových prostor

Jak už mnozí z Vás zaznamenali, knihovna se začala stěhovat. Co všechno se tím změnilo? Nenažde ji na adrese Václavská 261 (v sousedství pošty), ale v ulici 11. května 385 (naproti pivovarským komínům).

Dalším důležitým faktem je, že v nové budově spolu s knihovnou, která je rozdělena na dětské oddělení (1. patro) a dospělé oddělení (přízemí), sídlí Mateřské centrum Milínek a také archiv pana kronikáře Vostarka (2. patro výstavní a přednášková síň).

Co od celého objektu, který je nazván centrum volnočasových aktivit, můžete očekávat?

Veškeré doposud nabízené knihovnické služby, možnost uspořádání výstav a besed, odpolední klub pro děti a mládež, v letních měsících a za příznivého počasí využití zahradní plochy (pískoviště, odpočinková zóna, horolezecká stěna), záznamy z historie, aktivity v rámci mateřského centra.

Kdo při stěhování pomáhal, asistoval, radil?

Byli to a patří jim za to dík - hoši od technického úseku OÚ Milín, praktikant Žbánek, bývalá knihovnice pí Pečárková, mnoho maminek dobrovolnic. Poradců z řad široké veřejnosti se našlo mnoho a také jim tímto děkujeme.

Jaká bude v centru otevírací doba?

Rozhodně nějaká bude. Víme jistě, že oddělení pro dospělé bude mít otevírací dobu zachovanou jako ve staré knihovně. V dětském oddělení bude otevřeno v odpoledních hodinách. Mateřské centrum bude fungovat převážně v dopoledních hodinách, ale program bude připraven i na odpoledne. Nic není stoprocentně jisté a vše se bude určitě ještě upravovat podle toho, jak to bude vyhovovat uživatelům. Přesnou otevírací dobu uvedeme v dalších číslech Zpravodaje.

Co je jisté, že se otevírací doba rozšíří o sobotní dopoledne.

A to nejdůležitější nakonec, kdy bude otevřeno?

Bude! Termín je ve chvílích tvorby tohoto článku ve hvězdách a ty vzhledem k husté mlze nad Milínem, nejsou vidět ☹. O otevření knihovny budete informováni místním rozhlasem a zpráva se jistě bude šířit rychle i mezi lidmi.

Věříme, že s objektem, personálem a nabízenými službami budete spokojeni. Uvítáme Vaše návrhy, co byste v centru volnočasových aktivit chtěli najít, vidět, uspořádat jinak... Vaše postřehy nás budou zajímat.

za knihovnu Jitka Slancová

Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

Dráčkování v MŠ

K podzimu neodmyslitelně patří draci, a proto jsme se při společném tvořivém odpoledni s rodiči zaměřili na draky, dráčky a saně jedno i vícehlavé. Z materiálů jsme vybrali ty nejdostupnější - přírodniny, barvy a papír.



Sešlo se nás přiměřeně a ve všech třídách se začaly líhnout a klubat nejroztodivnější dračí potvůrky. Od těch nejmenších, vzniklých otiskem dětských ruček a dle potřeby a fantazie domalovaných, přes větší z papírových roliček a rolí, různovelikostní, přírodnáky, až po největšího Draka Pytláka, který místo princezny sežral velké množství reklamních letáků. Teď hlídá šatnu ve třídě u Broučků. Ostatní příslušníci dračího plamene v doprovodu šiškových ježečků se pak usadili po celé školce a kouzelník, který naši školku navštívil poslední říjnový den, se nestačil divit, ba dokonce se i trochu bál...

Nejstarší děti ze třídy Motýlků kromě toho ještě stačily nacvičit básničky a písničky, kterými potěšily nejmenší kamarády a jejich rodiče na vítání občánků na obecním úřadě.

za všechny z MŠ Věra Laznová

Světlo pro Světlušku

Jako jakýkoliv jiný rok ani letos jsem nezapomněla sledovat přímý přenos z benefičního koncertu Světluška, který vysílala 9. listopadu 2011 Česká televize. Vystoupilo zde několik českých hvězd spolu s nevidomými a zrakově postiženými dětmi a pěveckým sborem. Pro mě, majitelku krásných avšak poněkud silnějších dioptrických brýlí není vůbec těžké vžít se do kůže těch,

co prožívají svůj život rozmazaně nebo je pro ně dokonce nocí i den. Jsem ráda, že na nevidomé pamatujeme a dokážeme jim pomoci nejen finančním, ale i společenským uznáním.

Co mě potěšilo a zahřálo u srdce nejvíce, byl bíle svítící nápis Milín za několika jmény přispěvovatelů. Lidí poskytujících nezištnou pomoc si cením, a proto jsem ráda, že se mohu pohybovat v jejich společnosti. Jen pro rekapitulaci, Nadační fond Českého rozhlasu Světluška získal něco přes 14 miliónů korun a pomohli jsme jim k tomu i my.

Klára Kolářová

Setkání na lavičkách

Dne 15. října 2011 se opět po roce konalo setkání u kapličky na Lavičkách, které podpořily Obecní úřad Bohostice a farní úřad Pečice. Setkání zorganizoval jako vždy Ing. Pavel Šulda z Prahy (má na Lavičkách chatu). Smyslem setkání byly motlitby za občany, kteří žili a žijí v tomto vltavském kraji. Konala se bohoslužba slova, kterou vedl kapucín z Makové Hory bratr František. Na klávesy náš zpěv doprovázel Jaromír Nusl z Lešetíc.

Letos uplynulo již 50 roků od doby uvedení stavby Orlické přehrady s elektrárnou do provozu. Proto jsme pamatovali na všechny, kteří se na tomto díle podíleli, vedeni ředitelem Ing. Aloisem Krausem (dožil se 91 let). Na této stavbě také manuálně a svědomitě pracovali kněží: P. J. Břicháček (pozdější rektor Sváté Hory), P. R. Tichý, P. V. Bareš, P. Zíka a P. Šimčák. Denně obětovali mši svatou za všechny pracující a zde žijící.

Na závěr tohoto setkání se nám všem dostalo malého občerstvení. Rozcházelí jsme se všichni s nadějí a přáním, abychom se zde opět za rok setkali.

V milině žijeme už jen tři, kteří jsme na stavbě Orlické přehrady v létech 1955 – 1963 pracovali. Jsou to: Jiří Hrubant, Karel Rákosník a Josef Hora. Organizátorům děkujeme za zdařilou akci.

Josef Hora

TJ LIGMET MILÍN - KOPANÁ

Výsledky mistrovských utkání:

A mužstvo – okresní přebor

N. Knín B - Milín 5 : 2 (4:1), branky - Kolka, Dudáček

Milín A - Spartak Příbram B 4 : 2 (2:1), branky - Šváb 3x, Muller

M. Hraštice - Milín 2 : 2 (0 : 2), branky - Bejček O. 2x

Milín - Rosovice 5 : 2 (2 : 0), branky - Řezáč 3x, Dudáček, Nezník

D. Dušníky - Milín 4 : 2 (3:1), branky - Řezáč, Zelenka

B mužstvo – III. třída

T. Dušníky - Milín B 3:1(1:1), branka - Doubek

Milín B - Hluboš 5:1 (2:1), branky - Krejčí, Jeník 2x, Zelenka

Drahlín - Milín B 3:3 (3:1), branky - Doubek, Krejčí 2x

Milín B - Hvožd'any 2:0 (1:0), branky - Doubek, Krejčí

Pičín - Milín B 6 : 3 (2:2), branky - Krejčí 3x

Jménem výboru TJ Ligmet Milín děkujeme všem hráčům za vzornou reprezentaci TJ, rádi bychom poděkovali i vedení obce v čele s panem starostou Ing. Neklem a místostarostou p. Vojáčkem za podporu kopané v Milíně a za údržbu krásného fotbalového areálu, který nám závidí v širém okolí. O tom svědčí skutečnost, že milínského fotbalového stánku využívají prvoligová mužstva, např. Sigma Olomouc, Baník Ostrava, FC Slovan Liberec.

za výbor TJ Ligmet Milín Miroslav Obdržal, místopředseda TJ

PROSINEC V KINĚ MILÍN

2. pátek ve 20 h

ml. příst. od 12 let,
vst. 40 Kč, 115 min.

MUŽI V NADĚJI

Česká komedie.

9. pátek v 17 a ve 20 h

ml. příst.,
vst. 35 Kč, 90 min.

SAXÁNA A LEXIKON KOUZEL

Česká rodinná komedie.

13. úterý v 17 h

ml. příst.,
vst. 20 Kč, 63 min.

O PRINCEZNĚ KTERÁ VŠECH- NO VIDĚLA

Pásmo kreslených a loutkových
filmů.

20. úterý v 17 a ve 20 h

ml. příst.,
vst. 24 a 35 Kč, 96 min.

RIO

Americký animovaný film
v českém znění.

23. pátek ve 20 h

ml. příst.,
vst. 35 Kč, 111 min.

SUPER 8

Americký film v českém znění.

30. pátek v 17 a ve 20 h

ml. příst.,
vst. 24 a 40 Kč, 107 min

TINTINOVA DOBRODRUŽ- STVÍ

Americký animovaný film
v českém znění.

Změna programu vyhrazena!

**Program kina také na <http://kina.sms.cz> (podr. informace)
a www.milin.cz**

Kino připravuje:

Kovbojové a vetfelci, Kamarád taky rád, Ošetřovatel, Moje krásná učitelka, I ženy mají své dny, Ocelový prst

ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Všem čtenářům Zpravodaje přejeme prožití předvánočního času bez shonu a stresu. Vánoční svátky vám přejeme plné pohody a klidu strávené v kruhu svých blízkých lidí.

Žáci a zaměstnanci Základní školy Milín



Podmínky inzerce:

Každé číslo Zpravodaje je odesíláno na webové stránky, kde zůstává uchováno, tzn. že inzerce je stále dostupná.

Ceny jsou uvedeny včetně DPH (platné od 1. ledna 2010)

osobní zprávy – řádkové (do 5 řádků)

ZDARMA

inzerce řádková (do 5 řádků)

60 Kč

inzerce – plošná v rámečku ¼ str. A5

240 Kč

typ A

½ str. A5

360 Kč

typ B

1 str. A5

600 Kč

typ C

Při opakování typu B a C sleva 100 Kč.

Platby a další informace v knihovně, telefon a e-mail viz níže.

Milínský zpravodaj vychází vždy nejpozději do 2. prac. dne v měsíci.

Korektura čísla: Mgr. E. Roubová, J. Slancová

Obrázek na titulní straně od Kačenky Novákové z mateřské školy.

Uzávěrka lednového čísla: 19. prosince 2011

Vydává OÚ a Knihovna Dr. E. Bořického Milín, tel. 318 691 414.

E-mail: knihovnaebm@volny.cz

Cena 11 Kč, barevný 17 Kč.

Vydávání schváleno pod číslem: MK ČR E11721.

Tiskne Mgr. Jiří Pižl, e-mail: info@pizl.cz, www.pizl.cz